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ΘΕΜΑ: «Ευχαριστήρια Επιστολή» 

 

     Αξιότιμε κ.Πρόεδρε, 

Με εκτίμηση και σεβασμό, η Διεύθυνση, οι εκπαιδευτικοί και ιδιαίτερα οι μαθήτριες/μαθητές του 

σχολείου μας, θα θέλαμε να εκφράσουμε τις θερμές μας ευχαριστίες  για την πρόσκληση και τη 

δυνατότητα συμμετοχής μας στο Παραολυμπιακό Πανόραμα που διοργανώσατε την Πέμπτη 5 

Δεκεμβρίου 2024 στο Συνεδριακό Κέντρο «Ι.Βελλίδης», με την υποστήριξη του ΜΕΓΑ ΧΟΡΗΓΟΥ της 

HELLENIQ ENERGY. 

Στην εκδήλωση οι μαθήτριες/μαθητές και οι εκπαιδευτικοί είχαν την ευκαιρία να συμμετέχουν 

ενεργά, παίζοντας και μαθαίνοντας για τον Παραολυμπιακό αθλητισμό, την υγεία, τα αθλητικά 

ιδεώδη και την ευγενή άμιλλα με τη συνδρομή διακεκριμένων προπονητών και αθλητών. 

Η εκδήλωση αυτή δεν προσέφερε μόνο τη δυνατότητα στις/στους μαθήτριες/μαθητές μας να 

γνωρίσουν από κοντά τις αξίες του αθλητισμού και της αλληλεγγύης, αλλά και να κατανοήσουν τη 

σημασία της διαφορετικότητας και της συμπερίληψης. Οι δραστηριότητες και οι ομιλίες που 

παρακολουθήσαμε ήταν εξαιρετικά διδακτικές και ενίσχυσαν την ευαισθησία και την κατανόηση των 

μαθητριών/μαθητών μας προς τα άτομα με αναπηρία. 

Ευχαριστούμε θερμά την ομάδα σας για την άρτια οργάνωση και την υποστήριξή σας καθ’ όλη τη 

διάρκεια της εκδήλωσης. Ελπίζουμε να έχουμε την ευκαιρία να συμμετάσχουμε ξανά σε μελλοντικές 

εκδηλώσεις σας και να συνεχίσουμε να προάγουμε τις αξίες του αθλητισμού και της συμπερίληψης 

στα πλαίσια του σχολείου μας. 

                                                             

 

                                                                                                          Η Διευθύντρια                                                                          

                                                                                    του 2ου Δημοτικού Σχολείου Διαβατών                               

 

 

 

                                                                                                              Γεωργία Παγκαλτζή, ΠΕ11                                                                   
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